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Звіт виконаної роботи депутата Бучанської міської ради  I  НЕГРЕШІ Дмитра Михайловича

 Початок 2022 року в Бучанському районі планувався 
як потужний розвиток, але 24 лютого 2022 року змінило ці 
плани та замість паперу з ручкою ми взяли до рук зброю 
ставши на захист України оборонявши місто-герой Ірпінь.

 24 лютого завдячуючи мужнім воїнам сил територі-
альної оборони Ірпінської міської територіальної громади та 
стійким волонтерам ми почали писати нову історію захисту 
та відновлення України на прикладі героїчного міста Ірпінь.

 14 березня 2022 року долучився до складу ініціативної 
групи щодо утворення Добровольчого формування Ірпін-
ської міської територіальної громади №1, до складу якого 
увійшли воїни сил супротиву, які стали на захист Ірпінської 
громади 24 лютого. 

 28 лютого 2022 року місто Ірпінь перемогло росій-
ську армію та почало своє відродження.
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 Було складно подолати наслідки бойових дій, відклю-
чення електроенергії але спільними зусиллями команди ми 
змогли отримати допомогу від міжнародних друзів, волонте-
рів та організацій, а саме потужні генератори, транспортні 
засоби, відновлення комунальної інфраструктури та ремонт 
житлового сектору.

 Компаніям "Nevda", "Blue/Yellov", а також особисто 
Егідіус Гайдамавічюс, Айрон Вульф та Марюс Парящус 
передали транспортний засіб KIA Sorento, антидронову 
рушницю.

 Посольство України в Республіці Австрія за фінансової 
підтримки австрійської компанії Attensam передали дизель-ге-
нератор на 800 кВт.



Звіт виконаної роботи депутата Бучанської міської ради  I  НЕГРЕШІ Дмитра Михайловича

 Три генератори для Ірпінської громади подарував уго-
рець Іван Ондраш Бояр.

 Також Ірпінська громада отримала чотири дизель-гене-
ратора потужністю 45-75 кВт від Посольства України в Чеській 
Республіці та компанії ТОВ «Горизонти», яка викупила ці 
дизель-генератори.

 Команда хлопців Innovation AG на чолі з Альбертом 
Грищуком та громадська організації «Товариство друзів 
України» на чолі з Веронікою Марчук спеціально для 
Добровольчого формування Ірпінської міської територі-
альної громади №1 переобладнала ралійний автомобіль 
R-Six Team FORD Raptor та подарували його. 
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 Разом з командою проводив ряд міжнародних зустрі-
чей та участь у міжнародних конференціях по залученню 
міжнародних організацій до відбудови та ремонту житлово-
го сектору Ірпінської громади.

 Одна із перших зустрічей відбулась із головою компа-
нії «OpenDoorUkraine.NL» Робертом Серрі та Надзвичайним 
і Повноважним Послом Королівства Нідерландів в Україні 
Єннесом де Молом, які взяли ряд багатоквартирних будин-
ків Ірпеня для проведення ремонтних робіт. 
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 Завдячуючи міжнародній роботі отримали генератор для 
дитсадка «Знайко» та ремонт пошкоджених дахів на Северинів-
ській, 105Ж, Михайлівській, 20А та Соборній 1/6, а ще нові вікна й 
двері у 403 приватних будинках Ірпінської громади. Все це неймо-
вірні подарунки від австрійської благодійної організації «Volkshilfe» 
та ГО «Народна допомога Україна». 

 Переконатися, що всі ці проекти вдало реалізовані, до Ірпеня 
приїхала делегація з Австрії на чолі з  генеральним секретарем 
Міністерства закордонних справ Австрії Пітером Лаунскі-Тіффен-
талем та Послом Австрії в Україні Арадом Бенкьо.

 Спільно з командою мав за честь зустрічати та супроводжу-
вати міжнародні делегації з різних країн світу. На зустрічах розпові-
дав про героїчну оборону міста Ірпеня та про найголовніше, а саме 
про потреби у відновленні та відбудові житлової інфраструктури.

 Державний секретар США Ентоні Блінкен: «Я бачив 
Ірпінь на фото під час бойових дій, а сьогодні на власні очі 
побачив ті звірства, які наробила росія - це жах який необ-
хідно зупинити».   
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Джастін Трюдо – Прем'єр-міністр Канади

Гітанас Науседа – Президент Литви

 Еммануель Макрон – Президент Франції, Олаф Шольц 
– Федеральний канцлер Німеччини, Маріо Драґі – 
Прем'єр-міністр Італії та Клаус Йоханніс – Президент Румунії.

Делегація Комітету з юридичних питань і прав людини
Парламентської асамблеї Ради Європи
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 За 2022 рік, виконуючи обов’язки депутата Бучанської 
районної ради разом з командою фракції «Нові обличчя» ми 
прийняли участь в усіх засіданнях сесії районної ради, де при-
йняли ряд важливих рішень: 

 «Про заяву депутатів Бучанської районної ради Київ-
ської області до Організації Об’єднаних Націй, Європейського 
Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парла-
ментської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї НАТО, 
урядів та парламентів іноземних держав про здійснюваний 
російською федерацією геноцид Українського народу»,

 «Про звернення депутатів Бучанської районної ради до 
Президента України щодо створення спеціальної економічної 
зони на території Бучанського району Київської області»,

 «Про затвердження Програми економічного, соціально-
го та культурного розвитку Бучанського району Київської 
області на 2022 рік»,

 «Про затвердження Цільової програми Бучанської 
районної державної (військової) адміністрації Київської облас-
ті з підтримки заходів територіальної оборони місцевого зна-
чення на період дії воєнного стану у 2023 році»,

 «Про затвердження Цільової програми створення, вико-
ристання та накопичення районного матеріального резерву 
для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техноген-
ного і природного характеру та їх наслідків у Бучанському 
районі Київської області у 2023 році».
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 У мене питають, як воно захищати місто та бути в бойо-
вих діях, я відповідаю, що це дуже страшно та тяжко, але сьо-
годні я розумію, що ще складніше допомогти повернути меш-
канцям Ірпінської міської територіальної громади їх минуле 
життя. Розуміючи, що від нашої команди залежить не тільки 
захистити місто, але тепер і відбудувати його!

 Щиро вдячний кожному мешканцю Ірпінської міської 
територіальної громади та впевнений, що разом з міжнародни-
ми друзями та вами ми зможемо ще краще відновити місто здо-
ров’я і спорту, місто затишних парків і красивих площ, місто 
дитячих усмішок і закоханих пар, місто щасливих людей!
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